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（共40题，每题1分） 1．甲公司与乙公司（建筑企业）

于1997年4月签订一买卖合同，约定1997年8月30日由甲向乙提

供建筑用水泥100吨。同年5月初，甲公司所在地发生洪水灾

害，甲公司未将灾情之事通知乙公司。同年8月底，乙公司催

促交货，甲公司未交。同年9月30日，甲公司发货，同时致函

乙公司，表明因受水灾而致迟延交货事实。乙公司因延期收

到水泥而影响工程进度，被发包方扣罚工程款1万元。有关该

案的正确表述是： A．甲公司因不可抗力而迟延交货，对乙

公司被扣罚的1万元损失不承担赔偿责任 B．甲公司用不可抗

力而迟延交货，对乙公司被扣罚的1万元只承担部分赔偿责任

C．甲公司在取得主管机关有关灾情的证明后，免予承担赔

偿乙公司1万元损失的责任 D．由于甲公司未能及时通知乙公

司不能按时交货，故应向乙公司承担1万元损失的赔偿责任 2

．甲商场与乙制衣厂订立了一份总货款为50万元的羽绒服买

卖合同。合同约定任何一方违约均应向对方支付货款总额20

％的违约金。现乙制衣厂不能交货，如果该批羽绒服系通用

产品，则乙制衣厂应向甲商场支付违约金的最高数额为： A

．10万元 B．5000元 C．2.5万元 D．5万元 3．甲公司对外负

债200万元，另有50万元的货款未予追回（欠款人为丁公司）

。1997年3月，甲公司经全体股东同意分立为乙、丙两个公司



，由乙承受原甲公司的全部债权债务，并办理变更登记与公

告。同年4月，乙、丙签订一协议，约定原由甲公司对丁公司

的50万元债权由丙享有。同年5月，丙向法院起诉丁要求归

还50万元贷款，有关该案的正确表述是： A．乙丙之间的协

议有效，丁应向丙偿还50万元货款 B．乙丙之间的协议无效

，丙无权向丁追索货款 C．乙丙之间的协议有效，但不得对

抗善意第三人，故丙无权向丁追索货款 D．乙丙之间的协议

有效，但丁有权选择向乙或丙履行义务 4．甲公司与乙公司

依法订立一份总货款为20万元的购销合同。合同约定的违约

金为货款总值的5％。同时，甲公司向乙公司给付定金5000元

，后乙公司违约，给甲公司造成损失2万元。乙公司应依法向

甲公司偿付： A．2万元 B．3.5万元 C．2.5万元 D．3万元 5．

旅客韩玉投宿蓝天饭店，办好住宿手续后，将一只装有3万元

现金和其他物品的密码箱寄存在饭店的服务总台。当班服务

员清点了物品。第二天下午，韩玉凭取物ト∶苈胂洌⑾忠驯

凰肆熳撸褚蠓沟昱獬ト克鹗В沟昃芫Ｋ炱鹁婪住６源税傅恼

反斫峁?A．保管合同成立，饭店应赔偿韩玉全部损失 B．保

管合同成立，饭店应承担主要损失，韩玉个人承担部分损失

C．保管合同不成立，饭店酌情给予韩玉补偿 D．保管合同无

效，饭店酌情给予韩玉补偿 6．甲公司与一香港公司就购买

一批文化用具进行磋商，甲公司在传真中言明如达成协议则

以最终签订售货确认书为准。香港公司在接到甲公司的最后

一份传真时认为双方已就该笔买卖的价格、期限等主要问题

达成一致，遂于1996年9月1日向甲公司开出信用证，但甲公

司以信用证上注明的价格条件不能接受为由拒绝发货。依照

法律，下列有关该案的表达中正确的是： A．买卖合同不成



立，甲公司有权拒绝发货 B．买卖合同不成立，甲公司有权

拒绝发货，但应补偿香港公司相应的损失 C．买卖合同已成

立，甲公司应履行合同 D．买卖合同已成立，但因未发生实

际损失，故甲公司不承担法律责任 7．国有企业甲厂与A国某

厂达成一技术转让协议，由甲厂许可A国某厂实施一专利技

术，A国某厂向甲厂支付使用费。该合同应受我国下列哪一

法律、法规的调整？ A．技术合同法 B．专利法 C．技术引进

合同管理条例 D．涉外经济合同法 8．甲企业进行一项重大技

术开发项目，由刘某主持研究开发工作，一年后刘某完成技

术成果。甲企业所在地的省人民政府认为该项技术成果意义

重大，遂指定在乙企业推广使用。甲与乙签订技术转让合同

，但双方就转让费一事发生争执，甲提出转让费为200万元，

乙只同意支付50万元。根据法律规定，该项技术合同的转让

费应当： A．通过经济合同仲裁程序，由仲裁机构裁决确定

B．通过技术合同仲裁程序，由仲裁机构裁决确定 C．由甲、

乙与刘某共同协商确定 D．由甲企业所在地的省人民政府确

定 9．某厂技术人员钱进受厂指派担任一技术攻关项目的负

责人，攻关小组成员还有甲、乙、丙三人，其中钱进和甲负

责研究工作，乙负责项目的协调管理工作，丙负责项目的资

料翻译与整理工作。后攻关小组完成了技术成果。对于该技

术成果的权利归属应按下列哪一办法处理？ A．使用权、转

让权、技术成果文件署名权属于某厂，钱进和甲、乙、丙有

获得奖励的权利 B．使用权、转让权属于某厂，技术成果文

件署名权属于钱进和甲 C．使用权、转让权属于某厂，技术

成果文件署名权属于钱进和甲、乙、丙 D．使用权、转让权

、技术成果文件署名权属于某厂，钱进和甲有获得奖励的权



利 10．甲公司通过电视发布广告，称其有100辆某型号汽车，

每辆价格15万元，广告有效期10天。乙公司看到该则广告后

于第3天自带金额为300万元的汇票去甲公司买车，但甲公司

的车此时已全部售完。无货可供。依照法律规定，有关本案

的正确表述是： A．甲发布广告的行为构成要约，乙的行为

构成承诺，甲应承担违约责任 B．甲发布广告的行为构成要

约，乙的行为构成承诺，甲应补偿乙实际支出的费用损失 C

．甲发布广告的行为构成要约，但乙的行为不构成承诺，甲

不承担民事责任 D．甲发布广告的行为不构成要约，乙的行

为不构成承诺，甲不承担民事责任 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


